

河北体彩人贾浩楠——

推进渠道建设

贾浩楠,河北省体彩中心保定市中心副主任。自入职体彩以来,他还曾先后担任专管员、大乐透业务主管等职务,有着丰富的基层工作经验和业务能力。自2003年参加工作以来,吕炜一直严格要求自己,努力工作,兢兢业业,刻苦磨练技能。2003年至2008年初,他在衡水市中心担任终端机维护员。在此期间,他认真学习各项业务技能,服务体彩实体店以及代销者,不断提升自身业务水平。2007年参加全省培训竞赛时,吕炜获得了优异成绩。

抗疫冲在一线

2020年初新冠疫情爆发。防疫期间,河北多地突降大雪,气温骤降。作为一名坚守防疫一线的体彩人,贾浩楠认真落实好各项防疫工作,积极响应上级号召。

在保定市体彩中心领导班子的带领下,贾浩楠积极与保定市竞

秀区城市管理执法局、永华中路派出所、西关派出所及多个社区等单位取得联系,并代表河北省体彩中心保定市中心捐赠了爱心帐篷和遮阳伞,为执勤和社区防控点的工作人员提供遮风挡雨设施,帮助他们顺利完成防疫工作。

忠守工作职责

2019年,保定市体彩中心在全省率先启动“便利连锁行业渠道”合作工作。在工作中,贾浩楠认真负责,完成了各项工作任务,受到广泛好评。

2020年,贾浩楠又以满腔热情投入到传统渠道开发工作中,以身作则,深入乡镇开展“扫街式”的实体店邀约工作,发挥模范带头作用,收到了良好效果。

荣誉记录责任

在任大乐透业务主管期间,贾浩楠在省市中心开展的各项工

勇担社会责任



与“战友”坚守疫情防控第一线

收获荣誉的贾浩楠

作中表现突出,市场份额连续四年增长,任保定市中心副主任期间连续两年提前完成全市公益金目标,带领保定市中心先后荣获全省2015年度“超级大乐透杰出

贡献奖”以及2016年度、2017年度“概率游戏突出贡献奖”以及个人“2016年度概率游戏优秀专管员”等称号。

此外,在2020年保定党支部

组织的庆“七一”党建知识竞赛活动中,贾浩楠还荣获第一名。可以说,一个又一个荣誉,记录着这位体彩人的责任之路。

(据“河北体彩”,本报有删编)

●开奖

7星彩1注500万花落贵州

本报讯 1月15日晚,体彩7星彩第21007期开奖。当期开奖号码为前区182901以及后区12。一等奖中出1注,单注奖金500万元,出自贵州。开奖后,7星彩奖池升至1.38亿元,再创历史新高。

当期7星彩送出1注500万元封顶大奖。这也是7星彩连续两期中出一等奖。在2021年迄今的共计7期开奖中,7星彩已经送出2注500万大奖。在爆出1注头奖的同时,当期二等奖中出6注,单注奖金11.8万元;三等奖中出21注,单注奖金3000元;四等奖中出1436注,单注奖金500元;五等奖中出25641注,单注奖金30元;六等奖中出784825注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩的一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21006期开奖中,一等奖至六等奖各奖级派送奖金总额为1118万余元;全国总中奖注数为81万余注。

第21007期7星彩通过2562万余元的全国发行量,筹集了948万余元体彩公益金。在全国联销体育彩票游戏品种中,7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一,计提比例为37%——也就是说,购彩者每花2元投注1注7星彩,就为国家公益事业作出了0.74元的贡献。

当期开奖号码为前区182901以及后区12。开奖号码中,前区奇偶比为3比3,与此前一期相同,呈均力敌之势;最大号码为9,最小号码为0,中间号段的几位号码4、5、6、7均未中出,这种现象也不多见;当期前区号码和值为21,偏小。前区号码中,第一位号码1曾在此前空开6期;第2位号码8是在时隔10期之后重出江湖;第3位号码2是在消失3期之后又一次出现;第4位号码9是间隔6期之后再度现身;第5

位号码0此前的空开期数同样也是6期;第6位号码1则是在消失仅3期之后就再一次被摇出。在当期奖号中,后区号码12为偶数号码,也是该号码时隔6期之后再次在后区中出。截至当期开奖,在后区奖号中,号码13的表现最为“抢眼”——在最近19期开奖中共计中出4次,成为一大“热号”。此外,在最近10期开奖中,后期号码的奇偶中出比例为4比6,偶数号码稍占优势。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前41期(第20100期至21007期)开奖中,一共有15期中出一等奖,头奖总注数为21注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。

第21007期开奖后,7星彩一等奖滚存1.38亿元,又一次刷新历史记录。这也是7星彩奖池自2020年12月4日第20122期之后,连续第19期在亿元以上的高位运行。在不计此后期销售额的情况下,7星彩的1.38亿元奖池足够支撑开出至少27注单注500万元的足额一等奖。

众所周知,中国体育彩票是国家公益彩票,体彩7星彩通过销售所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业和体育事业发展。此外,在投注实践中,很多购彩者还喜欢用家人号码、生日号码、电话号码、车牌号码等组成数字,用来投注7星彩,在奉献一份爱心的同时,也为自己坚守一份幸运。

值得关注的是,作为当前我国体育彩票的两个大盘游戏产品,体彩大乐透和7星彩的奖池近期均在亿元以上的高位运行,7星彩奖池涨势尤其凶猛——其中,体彩大乐透奖池高达8.30亿元(截至1月13日第21006期开奖后),7星彩奖池则是升至1.38亿元。(刘一楠)

●晒单

足彩单式票 斩奖27.17万

期待大奖来临,不时中个小奖——这就是全国大多数购彩者的“中奖写照”。为给这些“大多数”搭建展示平台,本报“晒单”专栏不但为大奖得主而设,更为“小奖”得主敞开大门,晒出属于万千购彩者的“小小幸福”。

今天,我们亮出五张中奖票,涵盖了传统足彩14场胜负游戏、任选9场游戏、区域联网单场竞猜游戏和体彩即开票顶呱刮游戏等多种游戏玩法,其中单票奖金最高者为一张足彩单式票,单票斩奖27万余元。

●图1是传统足彩14场胜负游戏单式投注单,中奖27.17万元,出自98901体彩实体店。看到单式票击中足彩大奖,很多人的第一反应就是,这很可能是一张经过复式分解之后的单式票——也就是说,这位购彩者投注的是一张复式票,通过“技术拆分”方式将其转化为若干张单式票。经了解,这位中奖者确实是一位“技术型”玩家,当期选择的是复式投注,经过分解后变成几张单式票,最终揽获了1注一等奖和多注二等奖。

在此,我们展示的是其中一张单式票,票面上只有5注号码,单票投入仅为10元。当期足彩对阵为8场意甲、4张西甲和2场法甲的组合,彩果中,乌迪内斯负于贝内文托,那不勒斯被都灵逼平,博洛尼亚逼平亚特兰大等彩果制造了一定程度的冷门,导致当期14场胜负游戏头奖奖金在不少稳胆打出的情况下依然达到了271754元。

最终,这张票中的最后一注号码“03310010133333”命中当期足彩全部14场比赛的彩果,斩落1注一等奖,揽奖27.17万余元。

●图2和图3都是传统足彩任选9场投注单,双双揽奖1209

元,均出自第50063体彩实体店。这两张票选择的投注期次都是去年12月21日开奖的第20081期足彩。当期对阵为3场英超、2场德甲、5场意甲、2场西甲、2场法甲的混猜,彩果中,曼联、皇马、摩纳哥以及米兰双雄均不如人预料地取胜,而热刺负于莱切城则爆出当期头号冷门,拉齐奥击败那不勒斯以及里尔逼平大巴黎这两场比赛也具有一定冷意。

如图所示,这两张票全部采用复式投注,一张花64元,一张花128元,均属于小复式票。这两票的亮点在于对热刺主场冷负的投注,确实很见“功力”:前一张采用“30”防住,后一张更是以“10”直扑冷门,颇有胆识。最终,这两张票双双砍下1注任九头奖。

●图4是区域联网单场足球胜负平竞猜游戏8串1票,中奖5539元,出自第50053体彩店。经常玩单场游戏的人都知道,高串关是很多人喜欢投注区域联网单场竞猜游戏的一个“落脚点”,而这张票也从一个侧面验证了这一点——串关场次多达8场,所选对阵全部出自第21012期赛程中于今年1月9日晚间进行的赛事:第1关是英乙的剑桥联对阵

哈罗盖,投注30;第2关是足总杯的布里斯对阵谢菲联(主队受让1球),投注31;第3关是足总杯的斯托克对阵莱切城(主队受让1球),投注10;第4关是苏超的利文斯对阵罗斯郡(主队让1球),投注31;第5关是葡超的摩雷伦对阵吉马良,投注10;第6关是荷甲的埃门对阵特温特,投注30;第7关是法甲的波尔多对阵洛里昂,投注3;第8关是法甲的朗斯对阵斯特拉,投注30。

这是一张“1场单选+7场双选”的256元复式票。实战中,上述8场对阵的彩果分别为2比1、2比3、0比4、延期、2比2、1比4、2比1、0比1,相对应彩果被这位购彩者一举全部击中。开奖后,这张高串关复式票命中奖金5539元。

●图5是顶呱刮“牛气冲天”,中奖1000元。“牛气冲天”是体彩2021年贺岁主题即开票中的一款,面值20元,最高奖金100万元。在奖组设计上,这款票一共有55个10万元至100万元的中奖奖金、超过17万个200元至1万元的中奖奖金。如图所示,这张票在最后一个刮奖区内刮出了中奖标志“牛”,揽得千元奖金。

■马丁/文并图



图1

图2

图3

图4

图5